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FIJATE EN EL CLIMOGRAMA Y RESPONDE - 51 B
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¢ (Qué representa la columna izquierda? &
Los inviernos en este

» (Que representa la columna derecha?
clima son:

» ;Qué representa el eje horizontal?
* Los veranos en este

o &Cuél es el mes mas frio?
clima son:

e ;Cudl es el mes mas caluroso?
e Las precipitaciones en

¢ (Cudl es el mes con mds precipitaciones?
este clima son:

* (Cudl es el mes con menos precipitaciones?
Piensa y responde

En resumen... .
Fijandonos en todos estos datos podemos decir que este
climograma pertenece a un clima , ya que
Sus inviernos son Y SUS veranos no son muy
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Piensa y une con flechas
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Explica con tus palabras tu
respuesta anterior...
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